

乌鲁木齐发布通告,对于顶风作案者坚决依法严惩 “针刺”犯罪最高判死刑

为依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪行为,保护群众安全,维护社会秩序,乌鲁木齐市中级人民法院、人民检察院、公安局6日联合发布“关于依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪活动的通告”。

通告说,对使用有毒害性物质的注射器或吸食毒品后废弃的注射器扎刺他人的,以投放危险物质罪定罪,依法处三年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑;对使用无毒害性物质的注射器扎刺、喷射他人的,以投放危险物质罪定罪处罚,造成群众恐慌等严重后果的,依法处五年以上有期徒刑。使用大头针等其他针状物扎刺无辜群众,制造恐怖气氛的,依照刑法规定,以投放危险物质罪论处。

通告还说,对于故意编造、散布扎刺无辜群众的虚假信息,严重扰乱社会秩序的,

依照刑法以编造、故意传播虚假信息罪,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。组织、策划、教唆、指使他人用针状物扎刺无辜群众的,以组织、领导恐怖组织罪、传授犯罪方法罪或共同犯罪,从重处罚。对于正在实行犯罪或在犯罪后及时被发觉的、通缉在案的或者正在被追捕的,任何公民都可以立即扭送至公安司法机关依法处理。对于借机滋事、从事打砸、伤害等违法犯罪活动的,不分民族、性别、身份、宗教信仰,一律依法惩处。

通告中还强调,实施上述犯罪的人员,应当立即向公安司法机关投案自首,积极检举、揭发他人犯罪。对于投案自首或有立功表现的,可依法从轻或减轻处罚;有重大立功表现的,可依法减轻或免除处罚;自首又有重大立

功表现的,依法减轻或免除处罚。对于顶风作案的,坚决依法严惩。 据新华社电

另讯 新疆维吾尔自治区公安厅7日发布公告,公告称:为了有效防范、依法打击“针刺”犯罪活动,保护人民群众,维护社会秩序,特发布公告。公告要求各级公安机关要协同武装警察部队,公秘结合,多措并举,切实强化防范、打击措施。

公告明确每个公民都有义务配合公安机关依法处理“针刺”犯罪活动,对于正在实施犯罪或犯罪后逃跑的,任何公民都可以将其立即扭送公安机关依法处理。任何人不得谎报警情,不得在涉案现场围观滋事、煽动民族对立,不得妨碍公安民警、武警依法执行公务,严禁殴打违法犯罪嫌疑人,构成犯罪的,依法惩处。 据新华社电

速览中国

审计署就国家审计准则公开征求意见

为了进一步完善中国审计监督制度,推进审计工作规范化,规范审计机关和审计人员行为,根据审计法及有关法律法规,审计署对现行审计准则进行修订,起草了《中华人民共和国国家审计准则(2009年版征求意见稿)》,现公开征求社会各界意见,2009年9月30日截止。 据《京华时报》

刘兆玄请辞,吴敦义接任台湾当局行政机构负责人

台湾当局行政机构负责人刘兆玄7日下午召开记者会宣布,他向台湾当局领导人马英九请辞已获准,将于本月10日率行政机构各部门负责人总辞。马英九决定任命中国国民党中央委员会秘书长吴敦义为台湾当局行政机构负责人、桃园县长朱立伦为副负责人。 据新华社电

新型农村社会养老保险试点指导意见发布

近日,国务院决定从2009年起开展新型农村社会养老保险试点,2020年之前基本实现对农村适龄居民的全覆盖。新农保基金由个人缴费、集体补助、政府补贴构成。个人缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元5个档次。中央确定的基础养老金标准为每人每月55元。 据新华社电

我国和苏联签署共同进步议定书

1958年1月18日,中华人民共和国政府与苏维埃社会主义共和国联盟政府在莫斯科签署了《中华人民共和国政府与苏维埃社会主义共和国联盟政府关于共同进行和苏联帮助中国进行重大科学技术研究的议定书》。

中苏两国政府根据1954年10月12日中苏科学技术合作协定,以及中苏双方对中国科学技术发展交换意见的结果,为进一步发展两国在科学技术研究工作方面的合作签署议定书。国务院科学规划委员会副主任、中国科学院院长郭沫若和苏联部长会议国家科学技术委员会主席尤·叶·马克萨廖夫分别代表中苏两国政府签署议定书。根据议定书,双方同意在1958-1962年间共同进行和苏联帮助中国进行122项重大科学技术研究项目研究。 据新华社电

冯平

冯平,1899年出生于海南省文昌县一个农民家庭,1924年10月加入中国共产党。1925年10月,参加国民革命军东征,讨伐陈炯明、邓本股等反动军阀势力。1927年7月,中共琼崖特委将海南各县革命武装统一改编为“琼崖讨逆革命军”,并成立司令部,冯平任总司令。1928年3月,广东国民党反动当局派大批部队“围剿”琼崖苏区和工农革命军。冯平等决定将部队分散活动,开展游击战。由于叛徒出卖,同年5月9日,冯平在西昌镇仁教岭被国民党军包围,弹尽负伤被捕。7月4日,在澄迈县金江镇英勇就义,时年29岁。 据新华社电

1岁多的妞妞就会水中自救 她外公教的,网友说很残酷



小星娃早已学会在水中闭气来保护自己。



小星娃在水中的平衡能力已相当强。

在大海中自如翻滚,对于一个成年人来说都绝非易事,更何况一个仅1岁多的女童?但是,秦皇岛一位王老先生就想带着他1岁多的外孙女小星娃,到海滨浴场进行一次“海中自救”表演。近日,记者前往小星娃家,领略了这位自称有着“婴幼儿早教”成功经验的王老先生的“训练方法”,并见识了小星娃令人难以置信的“水中自救”能力。

客厅里摆个游泳池

在小星娃家,不大的客厅被一个面积约9平方米的软体支架游泳池占据。小星娃正静静地坐在一边,似乎在作着下水前的心理准备。小星娃的外公王先生告诉记者,小星娃出生于2008年1月26日,父母都在法国工作。今年4月份,小星娃断奶后,就到秦皇岛和外公外婆一起生活。王老先生和老伴儿都已退休,闲暇之余,老两口对婴幼儿早教产生了浓厚的兴趣,小星娃就成了他们实施早教的最佳人选。

大多数网友认为很不安全

王老先生说,对于小星娃的早教训练方法,都是他自己琢磨出来的。先是陪小星娃玩吹泡泡,训练她的呼气能力;6月份开始用浴盆让小星娃适应水环境,之后换成了一个大大浴桶,用湿毛巾蒙面等方式训练她的应急闭气能力,随后由浅入深,以水没顶,让她习惯随时应对“海浪扑面”等突发状况;7月份,老两口开始带着小星娃去海边“实战演习”。“我们每次去海边,都会引来不少人围观。有一次还有人报了警,说我们‘残害’孩子。”后来小星娃只能在家里练习,目前她已学会了在水中闭气来保护自己。

大多数网友强烈反对“姥爷”这一“狠心”做法,认为很不安全,对小孩子“太残酷”,纷纷发表评论。网友“小K”说:“建议把王老头搬到水里待一个小时试试看。” 据《燕赵都市报》

上海“禁止保姆陪睡”可操作性遭质疑

近日,媒体刊登了《上海首份全市性家政合同拟禁止“保姆陪睡”》之后,引起较大关注,家政公司对“禁止保姆陪睡”条款的操作性产生质疑。对此,上海市家协会长陈锡珠昨日表示,“禁止保姆陪睡”条款是市家协广泛听取各方意见后成型的条款,条款具有可操作性,但条款的表述还要修改,内容还需完善。

是否要在家政合同条款中加入禁止“保姆陪睡”内容,上海家政公司的意见并不一致。“阳光宝贝”家政公司总经理唐军认为,法律规定也难以制约“保姆陪睡”行为,这样的条款明显缺乏可操作性。应该通过道德教育以及提高素养来禁止这种行为的表现。而“博妮家政”总经理朱伟则认为,增加该条款,对雇主和保姆都是一种警示。如果发生雇主胁迫“保姆陪睡”,就可以通过违约责任的处理来保障保姆的权益。因此,加入该条款内容很有必要。

“市家协认为家政合同应该加入禁止‘保姆陪睡’条款。”陈锡珠认为,条款针对的是雇主单方面胁迫陪睡行为,而且合同征求意见稿还有雇主违反规定的违约责任,因此,一旦雇主强行要求保姆陪睡,而且证据确凿,就可以对违约雇主进行处罚,协议显然可以对雇主的行为起到警示作用。

对此,上海康昕律师事务所律师张滨认为,合同禁止“保姆陪睡”,主要是禁止雇主单方面强迫“保姆陪睡”,这种行为可能会引发性骚扰。要禁止“保姆陪睡”,主要解决谁来承担责任,如何承担责任,以及是否足以制止“保姆陪睡”的问题。如果协议规定的处罚力度足够大,一旦发生这种情况,用民事法规和行政法规处理的此类事件,应向弱势群体保姆倾斜,只要雇主无足够证据推翻“不是强迫行为”的,那么雇主必须承担“保姆陪睡”的法律责任。如果法律规定明确,合同禁止“保姆陪睡”,应该有操作性。 据《新闻晨报》

教育 公告 婚介 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

丁老师文化教育秋季班开始报名啦!

王牌教育 培训典范

开设课程: 数学 物理 化学 英语 语文

招生对象: 小学、初中、高中学生

教学形式: 一对一 VIP 专辅、五人经典班、精品班、普通班

报名及开课时间: 8月28日开始报名 9月6日、12日、13日陆续开课

网址 www.dinglaoshi100.com

经五路 65253575 南大街 65053218 城东路 68026118 畜牧路 47 中 68682139

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2009年9月22日上午10时在郑州市银丰商务港(经三路与农业路交叉口)A座11楼1118室召开拍卖会,对郑州矿区粮食仓库的资产(包括综合办公楼,西仓一半,0号、1号北拱仓等)进行拍卖。

有意参加竞买者,请于2009年9月21日17时前持本人身份证或其他有效证件,到我公司办理竞买手续并交纳一定数额保证金(不成交保证金全额无息退还)。

展示时间: 公告发布之日起
展示地点: 标的物所在地
咨询电话: 13140183768
工商监督电话: 0371-68852699

河南国基拍卖有限公司 2009年9月8日

女33未婚专科医生1.6m 宽40岁以下,身高1.7m以上,未婚或已婚(未带小孩)有住房,有能力男士共度一生。电话:13629848391

欢迎刊登 专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务专线:

- 金成国贸 63399000
- 晚报大厦 67655128
- 文化路站 63875060
- 工人路站 67957022
- 东明路站 65995587

信 服
息 务
包 无
罗 处
万 不
象 在